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Referat af skolebestyrelsesmøde 
Onsdag den 1. november 2023 17.30-20.00 

Afbud: Gorm, Kim, Rasmus og Susanne 

Nyt fra ledelsen 
Det er med genopslaget lykkedes at finde den rigtige kandidat til den ledige stilling i indskolingen. Den 

nuværende vikar har heldigvis sagt ja til at blive indtil den nye starter. 

Skoleforsker Louise Klinge er for tiden i gang med at tale med lærere og ledelse i forbindelse med et 

forskningsprojekt hun er i gang med. 

Nyt fra medarbejdere 
Rikke fortalte lidt om arbejdet med makerspaceprojektet og hvor vi er med det. Vi har arbejdet med at vi 

først køber dimser og maskiner og så taler vi en del om hvordan SFO kan komme ind. 

Blandt lærerne fylder de nye tanker i folkeskoleudspillet en del ligesom den digitale dimension af dannelse 

og hele skærmdebatten fylder. 

Vi har fået nye gode kolleger (og gode gamle kolleger tilbage). 

Nyt fra elever 
Eleverne fortalte om et Erasmus+ projekt om verdensmålene (SDG) som er blevet forankret i elevrådet. 3 af 

de 4 elevrådsrpræsentanter fra 8. årgang deltager aktivt i selve projektet. 

Trivselsmålingen har været diskuteret i elevrådet og traditionsudvalget evaluerede motionsdagen og PBL-

udstillingen. 

Elevtrivselsmåling 2022/23 
Birgitte præsenterede nøgletal, opmærksomhedspunkter og handleplaner. Præsentationen er vedlagt som 

bilag. 

Der var mange spørgsmål og kommentarer undervejs. Blandt andet om hvordan forældrene holdes 

orienterede og hvordan handleplaner kan oversættes til konkrete handlinger - også i hjemmet - så det ikke 

bliver et spørgsmål om ansvar, men et fælles anliggende. 

Princip for mobiltelefon/skærme 
Vi nedsatte sidste gang en arbejdsgruppe bestående af Gorm, Rasmus, Malte og Anders. Vi blev enige om 

at starte processen med et oplæg (Malte) og så bruge den efterfølgende debat som input til 

arbejdsgruppen. Dette kan så bruges til at de laver et konkret udkast. 

Der var i forhold til oplæg et ønske om at få nogle eksempler på både gode og mindre gode 

anvendelsesformer af digitale og analoge undervisningsmaterialer. Der må også gerne være professionelle 

anbefalinger. Vis også gerne dilemmaerne og de steder hvor der ikke er klare svar eller anbefalinger. 
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Opgaven er stadig at vi ender med at have et princip for mobiltelefoner og brugen af digitale 

undervisningsmidler. 

Kommunikation herunder Aula/Facebook 
Det er vigtigt for skolen at Aula er en platform hvor vi kan regne med at det bliver læst. 

Facebook er også i høj grad en måde vi "reklamerer" overfor potentielle elever, mulige samarbejdspartnere 

og kommende lærere. 

Vi overvejer om der muligvis skal arbejdes med de sidste målgrupper via platformen LinkedIn. 

Sponsorater 
Diskussion om sponsorater til f.eks. sports-t-shirts med firmalogo på og skolebestyrelsens holdning hertil. 

Der var bred enighed om at vi slet ikke vil have sponsorer ind på skolen. I forhold til fodboldtrøjer kan vi jo 

se på andre løsninger. Elevrådet overvejer om ikke det er noget de vil stå for i forhold til de på fødselsdagen 

indsamlede midler, ligesom der er kig på om noget af produktionen kan klares internt i vores makerspace. 

Eventuelt og kommende punkter 
Der var et ønske om at få genstartet fundraisinggruppen. 

Kommende punkter: 
• Mobiltelefoner og skærmtid (førstkommende møde med oplæg fra Malte) 

• Lektiefri skole 

• Skolebestyrelsen om det at være forælder på Langebjerg 

• Podcastserie 

/MVOS 


